
Bárhogy választva a törlend® 100 jegyet, mindig ugyanannyi jeggyel írt szám marad vissza. Két ilyet úgy hasonlítunk

össze, hogy elölr®l kezdve addig vesszük egy-egy jegyüket, míg két különböz® jegyre jutunk, ekkor az a szám a nagyobb,

amelyhez a különböz® jegyek nagyobbika tartozik, a további jegyeknek a nagyságviszonyra nin
s befolyásuk. Eszerint a

legnagyobb számot nyilván úgy kapjuk, ha els®, második, . . . jegynek mindig a kihagyással elérhet® legnagyobb jegyet

vesszük, vagyis amíg 
sak lehet, 9-eseket.

Az els® 9-es (a �10� szám el®tt) elérhet®, mert elölr®l a 9-ik helyen áll. Ugyanígy a 2-ik, 3-ik, 4-ik, 5-ik 9-es (a 19,

29, 39, 49 második jegye) is, mert két szomszédos 9-es között 19 más jegy áll, (tíz kétjegy¶ szám 20 jegye közül a 20-ik

a következ® 9-es), tehát 
sak ezt az öt 9-est megtartva 8 + 4 · 19 = 84 jegyet törlünk. A hátralev® 16 törléssel az 59-es

szám 9-esét már nem érhetjük el, ugyanígy az els® következ® kisebb jegyet, az 58-nak a 8-asát sem, mert ehhez 17

törlés kellene. Az elérhet® legnagyobb jegy az 57-es szám 7-ese. Eddig 15 újabb jeggyel 99 jegyet töröltünk. Most már

az utolsó törléssel elérhet® az 58-as 8-asa. Így a kérdéses szám 9999978596061 . . . 99100.
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